

俄罗斯世界杯期间，赌客疯狂投注20多亿元

少则输掉几万多则几千万，就是没人赢钱

通讯员 应伟健 胡琼琼

“十赌九输，赌博这玩意儿真心是碰不得啊！”从机关单位下海经商的唐某至今仍懊悔不已。在短短一个月的网络赌球中，唐某输了1000多万元，如今还欠着为了赌博而拆借来的几百万元债务。无法忍受的妻子闹着要离婚，他有家回不得。

近日，宁波奉化警方破获一特大网络赌球案，摧毁了这个令唐某深陷泥潭的网络赌球团伙，抓获犯罪嫌疑人63名，查获涉案手机100余部、计算机20余台以及众多账本、银行卡。据初步统计，该团伙非法获利3000余万元，涉及赌博流水金额达30余亿元。

目前，此案正在进一步办理之中。

疯狂赌博 只要你敢赌，我就敢接盘

今年以来，宁波奉化区警方持续开展打击整治黄赌违法犯罪的“疾风”专项行动。经过一个多月的深入调查，专案组锁定了一个以犯罪嫌疑人戴某斌等人为首的网络赌球团伙。

据了解，该网络赌球团伙的结构基本上都是“金字塔”模式，戴某斌等人获得“申博太阳城”“皇冠”“红足一世”等境外赌博网站的账号及代理权后，向下发展二级和三级代理，三级代理再向下发展“会员”。

各级代理和会员分别相当于常规赌博活动中的“庄家”和“赌徒”，会员根据这些赌博网站提供的足球赛事信息，下注进行赌博活动。会员以其下注结果决定赚钱或赔钱，而代理从所发展会员的投入资金中“抽水”牟利。

他们组织赌博的形式主要有两种，一种是“百家乐”，由会员在网上与庄家直接用扑克牌比大小对赌；另一种是赌球，网站提供世界各地的各种球赛信息，最主要的是足球赛事，不仅有欧洲各大联赛，甚至还有世界各地一些非常冷门的低等级足球赛。

赌客可以投注赌博的形式可谓五花八

门，几乎囊括了一场足球赛的所有统计数据，比如对阵双方谁先开球，半场和全场的比分、胜负关系、大小球、净胜球数，还有头球、角球、任意球数量，甚至包括双方犯规和红黄牌数量等都可以赌。可以说，只要你敢赌的，庄家就敢接盘。

就在专案组展开深入调查时，俄罗斯世界杯开赛了。该赌博团伙立即转战世界杯，更是疯狂发展下级代理和参与赌博的会员，投注的赌博金额也呈现几何级增长。据专案组统计，在该团伙累计30余亿元的赌博流水资金中，有20多亿元是赌客在世界杯期间投注的。

集中收网 抓获63名犯罪嫌疑人

面对虚拟的违法犯罪现场、数以亿计的平台数据和海量的统计分析，奉化警方发挥多警种合成作战的优势，在世界杯开赛期间摸清了整个赌球犯罪脉络，锁定了团伙骨干的活动轨迹和藏身地点。

7月7日清晨，奉化警方在上级公安机关的大力支持下共出动警力150余人，兵分12路在宁波鄞州、海曙、奉化等地同时集中收网，当场抓捕犯罪嫌疑人38名，其中骨干人员14名，查获涉案手机100余部、计算机20余台以及众多账本、银行卡。

经过审讯深挖、深入调查并对涉案赌

资流向分析，专案组于8月22日再次开展集中收网行动，在宁波、舟山、绍兴等地抓获涉赌犯罪嫌疑人25名。

目前，这个网络赌球团伙有个别人员已潜逃到境外，警方正在通缉追捕中。

警方提醒 网络赌球，没有赢家

警方在调查参与赌博的人员中发现，他们多则输掉数千万元，少则输掉几万元，几乎没有一个人赢钱。

跟唐某一样，40多岁的奉化人叶某也深陷其中，今年世界杯开始后，他被朋友拉进这个网络赌球圈子，之后常常一场比赛就上百万地押注。“这种网上的赌博毫无节制，你想怎么赌就怎么赌，想押多少就多少。”按照叶某的说法，赌球的时候只有一串数字的概念，结账时才会想起来那些数字都是实打实的钞票。

世界杯开赛才一个星期，叶某就已经输掉了上千万元，不仅让自家的工厂陷入困境，还遭遇庄家催债，害得他成天躲西藏不敢回家，妻子忍无可忍报警求助。

网络赌球，看似人人都有发财机会，实则陷阱重重。“不怕你赢钱，就怕你不来。”这句暗示了赌场玄机的妙语也提醒我们，远离赌博，无论是什么形式的。

以身试药，用针反复扎刺手臂毫无疼痛感 微整形必用品竟是小作坊捣腾出的假药

据央视

如今微整形越来越受人关注，而让许多消费者想不到的是，在这类美容消费过程中，有一种几乎是必用的产品，其背后却藏着一个大秘密。

“看看好用不好用，看看效果，一点都不疼，看到没有，看到没有……”

在一段微信朋友圈里的自拍视频中，拍摄者正在用针不停地扎刺自己的手臂。离奇的是，在长达十秒的扎刺过程中，以身试药的拍摄者一直表示自己毫无疼痛。到底是一种什么灵丹妙药，具有让手臂反复扎针却丝毫不疼的神奇功效？湖北警方日前查获一起特大制售假药案，揭开了其中暗藏的玄机。

所谓“麻药膏” 无任何中文标识

前不久，湖北省襄阳市保康县警方和食药监部门联合执法检查时，老五金院内地下室里这家小美容店使用的标称为TK-TX的膏状药物，引起了执法人员的注意：“这个TKTX全部是英文，这个药肯定是有问题的。”执法人员当即对发现的TKTX予以查扣，并送往专业机构进行检验。

检验结果显示，这类产品含有利多卡因和丁卡因这两种成分。根据药品管理法和相关的司法解释，执法部门对这类产品组织专家进行认证，并以假药查处。

专业人士介绍，利多卡因和丁卡因均是化学药品，具有局部麻醉、镇痛作用，属于处方药，必须凭执业医师处方才可调配、购买和使用。主要用于口腔和祛斑、祛痘、绣眉、纹身等皮肤表层小面积手术，可有效减轻患者疼痛。但若使用时剂量控制不当，很有可能对患者身体健康造成危害，严重时甚至导致生命危险。

需要严格控制剂量的麻醉药，却被用

来制造假药，非法流入并非正规医院的美容场所，这引起了湖北警方的警觉，警方立即成立专案组进行调查。

微信是假药链 主要联络手段

警方了解到，给美容店老板李某提供假麻药膏的上家，是由同行推送给李某的一位微信好友，李某和上家从未见过面，更谈不上认识，他们之间的所有交易都是通过微信完成。通过对案件的分析，专案组决定从微信号入手展开调查，并很快锁定了在广州美博城做批发生意的徐某亮。

根据徐某亮提供的线索，警方经过摸排，逐步掌握了其上线靳某升的行踪，并顺藤摸瓜，找到生产假麻药膏的窝点，以及一个以靳某升三兄弟为首的团伙。

靳某升和弟弟做销售，利用QQ和微信等网络平台贩卖假麻药膏，而位于广东省佛山市的假麻药膏生产窝点的老板，则是老大靳某彬。在掌握确凿证据后，警方立即查抄生产窝点，并将涉嫌生产、销售假麻药膏的靳某彬等11人抓捕。



出租屋即为假药生产地

位于广东省佛山市南海区的这个造假窝点，实际上是一间极为普通的出租屋，根本不具备生产药品必须的任何要求。

靳某彬交代，他从事美容行业多年，深谙美容产品特别是纹绣产品的产销内幕，再加上手头也积累了不少客户资源，因此2017年初，为了产销一体化赚取更大利润，他决定抛开之前的供应商，自己购买设备生产产品。买好灌装机等设备后，靳某彬又花了1万多元钱，从网上买来造假麻药膏的配方。

一切准备就绪后，靳某彬又根据配方，从网上买来原料药利多卡因和丁卡因，并委托广东当地的一家化妆品生产企业，将原料药按照一定比例调配到化妆品基础料里，这样，麻药膏的半成品——膏体就算做好了。警方现场查获的膏体，就装在普通的连盖子都没有的塑料桶里。

卫生环境极其简陋，达不到生产药品的要求，主要生产设备也仅有一台灌装机，但就在这个出租屋里，靳某彬造出来的假冒麻药产品数量巨大。在查获现场，仅用于制造假麻药膏的铝制内包灌装管就有37万余支，印刷好的包装盒更多，堆满了厂房的角落，经清点超过60多万份。靳某

彬生产销售的假麻药膏，除了主打产品TKTX，还有标称为金刚、西科、蓝眼、SYA等的麻药膏和麻药水，加起来不下20种。所有产品的外包装上，标注的都是外文，无任何中文标识，其中标称为TKTX的假麻药膏，就根据外包装颜色分为红、黑、黄、蓝四种。

假麻药绝大多数 流向美容机构

靳某彬交代，假麻药膏做出来后，他主要是通过微信朋友圈对外宣传和销售。为了强调药物的止疼功效，他还宣称所有的产品都是自己亲身试用过的，并拍摄了这段“以身试药”的视频发在朋友圈，宣传自己的产品。警方调查显示，正是靠着这种神奇功效，靳某彬的假麻药膏在整形美容圈的地下市场畅销无阻，平均月销量达到数万只。

据警方查证，靳某彬生产出来的假麻药膏，销往广东、湖北、湖南、山东等全国20多个省市，购买者绝大多数都是以小美容院为代表的生活美容机构。

截至目前，这起案件中，警方抓获犯罪嫌疑人11名、摧毁生产线3条、捣毁储存窝点5个，同时还收缴了大量的假药品，据统计有100多万只，价值6000余万元。